

温泉城区教院巷车辆违停惹民忧

交警称将进一步加大违停查处力度



本报讯(记者周阳)5月17日,市民李女士向本报反映,温泉城区汉地尚街旁教院巷每到傍晚和周末,满满当当的违停车辆,给进出人员和车辆正常通行造成极大的困扰和安全隐患。

17日傍晚6时许,记者来到教院巷,该巷道宽仅4米多,一头通向潜山路,一头是咸宁职院东门,旁边是汉地尚街楼盘。记者看到,教院巷设置了多处禁停牌,然而依然有不少违停车辆,教院巷与潜山路路口处就停了5辆车。仅过了两分钟,又有一辆车见有“空位”,“见缝插针”地停在巷道。

“每天傍晚下班回家,一到巷口,看着本就不宽的路一边停满违停车辆,就望路兴叹。本来只有两三百米就到了家门口,顿时感觉离家还有好远。”李女士介绍,因为违停车辆占据路面,正常进出通行的车辆只能相向而行,这不仅存在安全隐患,有时车主互相赌气、互不退让,还产生不必要的口角和矛盾。

李女士告诉记者,教院巷的居民小区里,住了许多老人和小孩,咸宁职院东门和汉地尚街地下停车场出入口也在教院巷,违停车辆占道更给教院巷的



通行条件增加负担。“如果汉地尚街人气旺起来,通行车辆会越来越多,再加上车辆违停,可能会出现安全问题。”李女士说。

李女士建议,由于车辆违停现象主要出现在傍晚之后和周末,建议交警部门在该路段安装电子眼抓拍,24小时不间断查处违停车辆。

17日,记者就教院巷违停现象,向市公安局交警支队城区大队反映。该大队负责人表示,教院巷违停主要出现在高峰期及警力薄弱时间段,将进一步加大对教院巷违停查处力度。



阅读红色故事 传承红色基因



本报讯(记者杜培清 通讯员刘治乾 余娇兰)5月11日,咸安区温泉街道花坛社区“向日葵阅读志工队”来到夹皮沟活动中心,开展亲子阅读红色故事活动。

活动中,队长范柳吟老师用真挚的情感、独具特色的儿童语言讲述了《小英雄王二小》《闪闪的红星》等红色故事。老师讲得精彩生动,孩子和家长个个听得津津有味,一个个红色故事让人荡气回肠,一个个红色英雄人物让人感动不已,激发了孩子们的爱国爱国热情。

花坛社区党委书记吕翠红表示,以后将继续把全民阅读与党史学习教育结合起来,让更多市民在阅读中感悟革命精神、赓续红色血脉、汲取奋斗力量。

防范金融风险,普及保险知识“五进入”活动系列报道——

守护居民“钱袋子”



本报讯(记者 傅辉 通讯员 董奇峰 王天明 华敏)“今天听你们科普,社保+商业保险,才是做到了真正保险。”李女士感慨说道。5月17日下午,咸安区温泉街道金叶社区南外环公租房小区党群服务中心的会议室里,来自中国人寿咸宁分公司的宣讲员用老百姓喜闻乐见的语言,给大家科普金融和保险知识。

此次活动结合金叶社区南外环公租房小区党支部第5期支部主题党日,小区党员讲党课,小区党支部书记组织学党史,金叶社区党委委员鄂德文结合当前疫情防控严峻形势,通过讲述身边发生的安全事故案例,要求小区疫情防控不松懈,安全生产不放松。

中国人寿咸宁分公司宣讲员为社区居民科普了金融风险防范知识和保险知识,通过喜闻乐见的方式,告诉大家什么是反洗钱、什么是非法集资、一般非法集资有哪几个特征,什么是保险、为什么要买保险、社会保险和商业保险的区别……小区居民听的津津有味,受到在场居民的好评。

市保险行业协会负责人介绍,这次国

寿走进金叶社区开展活动,是根据市地方金融工作局、市保险行业协会与香城都市报联合开展防范金融风险,普及保险知识“五进入”(进学校、进农村、进社区、进机关、进企业)宣传活动的第四站。

国寿咸宁分公司总经理何斌告诉记者,国寿咸宁分公司通过进社区开展系列公益宣传活动,担负起央企的社会责任,为居民科普金融风险防控知识和保险知识。有助于进一步提升国寿的品牌形象,与社区结成良好的合作关系,达成战略合作联盟,为社区居民开展服务搭建平台。

金叶社区党委书记李晚霞告诉记者,目前各种金融诈骗手段不断翻新,网络诈骗层出不穷,防不胜防,一旦居民中招,有可能遭受很大的财产损失。感谢香城都市报组织的这场科普活动,为我们居民的“钱袋子”上了一把“安全锁”。以后要多举办类似的科普活动,提升活动举办效果,给居民时时“提提醒”。

市地方金融工作局负责人介绍,“五进入”宣传活动采取部门、社会组织和媒体联动合办,金融机构参与,各尽其职,扬其所长,可以放大活动宣传效果。

